## 保有個人データ又は第三者提供記録に関する事項の周知

代表取締役 齋藤 裕子 PMS管理責任者 菅野 幸久 特定個人情報事務取扱責任者 中村 昌嗣

斎藤コロタイプ印刷株式会社 (宮城県仙台市青葉区上愛子字松原15-2)は、ご本人様より取得した個人情報を、 各々以下の目的により保有しております。

個人データの種類	利用目的
求人募集に際し、入手した履歴書他に記載された 氏名・住所・経歴など	採用選考 ※不採用時には、当社規定により処分いたします。
直接交換して得た名刺の氏名、職位、住所、生年月日 電話番号、メールアドレス、顔写真など	営業活動や年賀・暑中見舞等の一般的社交 儀礼状等送付
お取引先名、ご担当者名	業務上の連絡、製品納入、訪問等
入退館記録簿の氏名、会社名	保有個人情報の保護体制の維持
個人情報一覧表に特定された社員情報の氏名、住所 電話番号、生年月日、顔写真等、特定個人情報	雇用・人事管理・福利厚生・業務管理及び在 宅勤務者等への業務連絡

## ●安全管理の為の措置について

当社は「個人情報保護に関する法律」「印刷産業における個人情報保護ガイドライン」及びその他の関連法令・ガイドライン等に基づき以下の安全管理措置を講じ個人データの取扱いを行っております。

1) 個人データの取扱いに係る規律の整備

個人データの取得・利用・保存等を適切に行う事を「個人情報保護規程」に定め、その手順等を「PMS運用 基準」「個人情報保護取扱基準」「個人情報保護安全対策基準」に定めております。

2) 組織的安全管理措置

上記の規定、及び「個人情報保護組織図」等により定めた各責任者が、それぞれ適正な取扱いが行われている事を確認いたします。

3) 人的安全管理措置

個人データを含めた個人情報の取扱いについての社員研修を定期的に実施し、安全な運用の維持・継続をはかっております。

4) 物理的安全管理措置

「個人情報保護安全対策基準」に、セキュリティー領域・入退管理・施設管理・授受管理・保管管理・廃棄 管理について規定し、その内容に沿った安全対策を実施しております。

5) 技術的安全管理措置

「個人情報保護安全対策基準」に、情報システム構築・ネットワーク管理・機器端末の利用・アクセス管理・ソフトウェア管理・ウイルス対策管理・バックアップ管理・ログ管理について規定し、その内容に沿った安全対策を実施しております。

- ●ご本人様からご自身の個人情報に関する開示、第三者提供記録の開示、利用目的の通知、訂正、追加、又は削除、利用停止等(以下、「開示等」といいます。)のご請求があった場合、「個人情報の保護に関する法律」及びその他の関連法令・ガイドライン等に基づき、ご本人もしくは正当な代理人からの請求であることを確認させていただいた上で、速やかに対応いたします。ただし、次の場合には、保有個人データの全部または一部を開示できないことがあります。
  - (1) ご本人又は第三者の生命、身体、財産その他の権利利益を害する畏れがある場合
  - (2) 当社の業務の適正な実施に著しい支障を及ぼす恐れがある場合
  - (3) 法令に違反することとなる場合

●個人情報の取扱いに関するお問い合わせ、苦情・相談について 個人情報の取扱いに関してのご要望やご質問につきましては、次の「個人情報窓口」までご連絡ください。

## 「個人情報窓口」

〒989-3124 宮城県仙台市青葉区上愛子字松原15-2 TEL: 022-222-5481 e-mail: soumu@saicollo.co.jp 受付時間: 月曜日~金曜日(当社の定める休日を除く) 9:00~16:00

- ●開示等の請求手続きについて 開示等のご請求にあたりましては、当社所定の「保有個人データ開示等請求書」にご記入いただきます。 この様式の送付に関し、まず上記までご連絡ください。
- ●開示等に伴う手数料について 当社では、現時点では開示等に伴う手数料を徴収いたしておりません。
- ●弊社は、個人情報保護法に拠る個人情報取扱事業者(対象事業者)です。
  - ・認定個人情報保護団体の名称:一般財団法人日本情報経済社会推進協会 認定個人情報保護団体事務局
  - ・苦情解決の連絡先:個人情報保護苦情相談室
  - ・住所:〒106-0032 東京都港区六本木 1-9-9 六本木ファーストビル内
  - ・電話番号:03-5860-7565 0120-700-779